Enigme du mercredi n°1

|

tn vrai casse-téte

Un paysan doit faire traverser la rivicre a une poule, un renard et

un Qros morceai de pain, mais il ne peut pas laisser seuls sur la rive :
% la poule et le pain (car la poule mange le Pain).

% le renard et la poule (car le renard mange la poule).

Comment fera-t-il sachant qu'il ne peut prendre

c,lu’u,n seul element (Poulc, renard et Pa.in,) a la fois ?

Enigme du mercredi n°2

e temps qui passe

Le precepteur du chateau est dur. Le prince doit
reflechir a ce Problémc avant daller a la chasse :

L n’y en a qu’un seul dans une minute, et il y en deux
dans une heure. Mais il n’y en a aucun dans un jour.
Quiest-ce ?




